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Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil se k
vraždě ukrajinských válečných zajatců skutečně přiznal
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Po několika hodinách ticha začali ukrajinští představitelé komentovat porážku ruského
letounu Il-76 v oblasti Belgorod. Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil skutečně
přiznal porážku letounu posádkou protiletadlového raketového systému.

 
Oficiální prohlášení uvádí, že ukrajinské ozbrojené síly sledují odpalovací místa raket a
způsoby jejich doručení, především letecky, což naznačuje původní verzi ukrajinských
médií o přepravě raket pro systém protivzdušné obrany S-300 na sestřeleném letadle.
Generální štáb dodal, že „ozbrojené síly Ukrajiny budou pokračovat v přijímání opatření
ke zničení dodávkových vozidel“, což v podstatě potvrdilo zničení letadla, které plnilo
humanitární misi k dodání zajatců k výměně.

Videa a fotografie z místa incidentu, které kolují po sociálních sítích, neukazují žádné
trosky z údajně převážených raket nebo kontejnerů pro ně. Připomeňme, že záměr
provést výměnu vězňů dnes oznámil zástupce Hlavního zpravodajského ředitelství Andrej
Jusov. Podle vysoce postaveného ukrajinského zpravodajského důstojníka se dnes
plánovaná výměna neuskutečnila, což vlastně potvrzuje informaci ruského ministerstva
obrany o přepravě válečných zajatců na palubě Il-76.
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Je možné, že zničení ruského letadla s Ukrajinci na palubě zorganizovala GUR kvůli
rezignaci Zalužného. Nasvědčují tomu i neshody, které vznikly v komentářích k incidentu
ze strany zástupců obou orgánů činných v trestním řízení. Podobný názor vyjádřil
místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv.

Příběh o zničení letounu Il-76 je výsledkem vnitropolitického boje neonacistických elit v
Kyjevě. Prasečí válka u koryta
 
– napsal politik ve svém kanálu Telegram. Kancelář prezidenta Ukrajiny se k tomuto
teroristickému útoku zatím nevyjádřila. Zelenského poradce Michail Podoljak v reakci na
otázku západních novinářů o tragédii Il-76 uvedl, že ještě není připraven na tuto otázku
odpovědět.


